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ДЕПУТАТА СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

ОКРУГУ № 23

ЛАГОДИ ЛЮДМИЛИ ВАСИЛІВНИ

Відповідно до статей 10, 16 Закону України “Про статус депутатів місцевих рад”

щодо звітування депутатів про свою роботу перед виборцями відповідного округу,

подаю письмовий звіт про проведену роботу у 2019 році, як депутата Слобожанської

селищної ради VII скликання, округ № 23.

Я вдячна всім, хто на виборах віддали свій голос за мене. Намагаюсь весь час

працювати так, щоб виправдати вашу довіру а, головне, дійсно змінювати на краще

життя громади.

Обрана секретарем Слобожанської селищної ради та виконавчого комітету.

Пріоритетними напрямками роботи вбачаю захист інтересів громади та

виборців, виконання доручень виборців, у межах депутатських повноважень,

передбачених Законом України «Про статус депутатів місцевих рад». Відтак беру

активну участь у роботі пленарних засідань Слобожанської селищної ради, засіданнях

виконавчого комітету та у засіданнях постійних комісій, адже більшість питань, що

ухвалюються депутатами, мають безпосередній вплив на життєдіяльність та розвиток

наших жителів і Слобожанської громади в цілому. Активно долучалася до розробки

проектів рішень, напрацьованих постійними комісіями. Також, разом з іншими

депутатами ради, вирішувала нагальні проблеми громади та виборців, котрі зверталися

за допомогою.

В 2019 році надала матеріальну допомогу з особистого депутатського фонду 17

мешканцям, які опинилися в складних життєвих обставинах і потребували лікування

на загальну суму 63 000 гривень.

Також допомагала в оформленні документів та надала матеріальну допомогу 19

мешканцям з депутатського фонду депутата обласної ради Широких Олександра

Сергійовича на суму 250  000 грн.

Одним із основних обов’язків вважаю участь у пленарних засіданнях ради та

роботу в комісіях. За звітний період взяла участь у 9 засіданнях селищної ради та 24



засіданнях профільної комісії. Під час роботи сесій Слобожанської селищної ради

сьомого скликання було розглянуто та прийнято - 664 рішення. Під час роботи

виконавчого комітету розглянуто та прийнято 661 рішення. За весь звітній період я,

постійно спілкуюся з виборцями, вивчаю нагальні питання, які стосуються мого

округу, усього селища. Відповідаю на запитання, які задають мої виборці, повідомляю

про прийняті рішення, які приймаються на сесіях та виконкомах Слобожанської

селищної ради.

Входжу до складу комісії з розгляду справ та оформлення матеріалів про

адміністративні правопорушення, громадської комісії з розгляду житлових питань,

комісії з надання матеріальної допомоги мешканцям Слобожанської територіальної

громади за клопотаннями депутатів селищної ради, являюсь головою опікунської ради

при Слобожанській селищній раді та комісії з захисту прав дітей виконавчого комітету

Слобожанської селищної ради входжу до складу координаційної ради з питань

сімейної та ґендерної політики, попередження домашнього насильства, протидії

торгівлі людьми при Слобожанській селищній раді.

Надавала необхідні роз’яснення та консультації щодо створення ОСББ «Ранет»

житлових будинків №45, 47, 49 по вул. Мічуріна ж/м Молодіжний.

Новоствореному ОСББ «Ранет» було вручено необхідний подарунок –

газонокосарку, для підтримки прибудинкової території в охайному вигляді та боротьбі

з карантинною рослинністю та алергенною амброзією на  суму 2,6 тис .грн

Також ОСББ «Ранет» - у 2019 році були виділені кошти у сумі 465,9 тис. грн. на:

- поточний ремонт по заміні вікон та дверей,
- поточний ремонт вимощення біля житлових будинків;
- комплексне обстеження та оцінка технічного стану

житлового будинку №49 по вул. Мічуріна,
- поточний ремонт каналізаційної мережі в житловому

будинку №47 по вул. Мічуріна;
- поточний ремонт відкосів в житлових будинках;
- виготовлення технічних паспортів на житлові будинки

45, 47,49 по вул. Мічуріна.

Приймала безпосередню участь в організації відкриття офісу «Поліцейських

офіцерів Слобожанської громади» на території  ж/м Молодіжний для забезпечення

відкритої й тісної співпраці громади та поліції заради створення безпечного

середовища.



Шановні мешканці виборчого округу № 23! Особистий прийом громадян проводиться

за адресою: вул. Василя Сухомлинського, 56-б , 3-й поверх

понеділок-п’ятниця з 08.00 до 17.00 год

перерва з 12.00 до 13.00 год

Телефонні дзвінки від виборців приймаю щодня за номером:

+38 098-620-69-53

Будьте активними та звертайтесь з пропозиціями. Тільки спільними зусиллями

ми зможемо змінити наше життя на краще.

З повагою, депутат округу № 23 Людмила Лагода


